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Hanpagsenne noaroroku 01.04.03 Mexannka n MareMaTH4YecKoe MO e/IMPOBaHHeE, IPOrPaMMa MATHCTPATYPbI
""MexaHHKA )KHIKOCTH, ra3a H He)TerazoTPaHCHOPTHBIX cucrem', ouHas popma oGyueHust

Hauano yue6uoro roga: 01.09.2021 Oxonvanue yue6Horo rozga: 31.08.2022



2021-2022 y4ebHbii rog Hanpasnenue noarotosku 01.04.03 MexaHuka u MaTeMaTuyeckoe p t Tb (Npodhnnb) Nporpammbl "MexaHuKa WHUAKOCTH, ra3a n Hed)TerasoTPaHCNOPTHLIX CHCTeM”. dopMa o6yueHHs ouHas

CeHTs6pb OkTa6pb Hos6pb Dekabpb SAHBape ®espank Mapt Anpenb Mait WioHb Wionb Asrycr Wroro
| 4| 613[20|27| 4 (11|18{25| 1| 8 [15|22|29| 6|13]20|27| 3 10| 17|24(31| 7 [14|21[28| 7 [14|21|28| 4|11[18|25] 2 | 9|16[23|30] 6|13|20|27| 4|11|18|25| 1| 8{15|22/29| § 5 =1 = - E= T 55 =
BT 7114|21(28| 5(12|19|26| 2| 9(16|23(30| 7 [14/21|28| 4|11]18|25| 1| 8|15/22| 1| 8)15[22|29| 5[12|19|26| 3 (10|17|24|31| 7 |14[21]|28| 5|12|19(26| 2| 9 |16] 23/30 gg § = g g % é% gﬁg §§ gg\g
b 9] 5 || 1] 8]15[22|29] 61320]27] 3|10|17|24| 1] 815|22|29| 5]12[19)26| 2| 9|16[23] 2| 9|16[23)30| 6|1320/27) 41118 815]22|29] 6 |13[20|27| 3 | 10| 17| 24/31 §§ % g‘ S S ; %g ggg §§ ,§§§ -
3 g S |wr| 2] 916]23[30] 7|14|21]28| 4|11[18|25] 2| 9|16|23[30] 6 [13|20|27| 3]10[17|24| 3]|10|17|24|31[ 7|14|21(28| 5[12]19 9|16|23[30| 7 [14]21(28| 4|11|18] 25 §§ § g g g E‘E g: §ES iy §§§§ 2
S | = [nr] 3]10[17]24] 1] 8]15]|22] 29| 5|12|19] 26| 3|10]17[24[31| 7]14]21] 28| 4 [11|18]25] 4 [11]18]25] 1| 8|15]22|29] 6]13]20 17|24| 1| 8|15[22|29] 5|12[19| 26 %g‘ = 3 & S lgie gg gig §§ ggé@ 2
6| 4|11]18|25[ 2 | 9 [16[23|30| 6 |13]20|27| 4 |11|18[25| 1| 8]15|22|29] 5|12|19(26| 5|12|19]26| 2| 9 |16[23[30] 71421 18)25) 2| 9|16|23/30] 6(13[20] 27 | 2% e g a B8 é’ §g §§§ d3 5;z'§§ £
IEEEEEEE IEEEEEEEEERE HEB BEE EEE 3 2 | s g 3 2 Elzs g =0 gg 5§
112{3{4]|5|6|7]|8{9|10]11{12|13|14|15]16]17|18|19]20}21|22|23]24}25|26{27|28|29| 30| 31| 32| 33| 34| 35} 36| 37| 38| 39| 40 41| 42| 43} 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50| 51| 52 o= = 3 = 8 g | ¢ §§ E
i -] | H I ] EJE B
BT| = ¢ 3K * * 3
] g ENEARCERERE T 3]
i 15 |42114 Y = ¢ FH*H212——4 H H°¢ —— KIK|K|K|K|K|K] K 3543p | 4420 39H 51 SH 4n
T o i 3 K : 3|3
& o seeficalsln B o[
les] x ) K 3|K
nHf = “|H H 3K H H ] [ H| * i
EE ] HESRCRECRCIRE W] || [e]a] [al
2 | 15 42014/ 2L - S a3 % Y ) P LS Lkl Y Y Y Y Y Y Y 212 3 P Y Y B P I 15450 | 2 184 51 ERET 39451 | 9udn
T > H|H 3 K{H H H HlH aAla A
El B n[=] | [3] [¥[H] [H] [H] [H] ] (ala] [x|
El B (a[=1 | [3] [x[w] [H] [H] [H]H] [ala] [«]
- TeopeTHyeckoe 06yyeHUe U PaccpeioTONEHHbIE NPAKTUKK Na| - NpeaannnoMHas npakTuka
A | - NoaroToBKa K 3aLyTe U 3alMTa BbINYCKHON KBAaNU$UKaUMOHHOH paboTbl N | - Npou3soacTBEHHaA NpaKTUKa
K | - Kanukynbt Y | - YuebHasn npaktvka
H | - HayuHo-uccneposarensckan pa6ota 3 | - k3ameHaumoHHan ceccus
COrNACOBAHO:
A== P
[Aekan MM 1 Tén3e JleoHna Bnapumuposmny //— //7
HauansHuk oTAena conposoXxaeHUs 06pa3oBaTenbHbIX NPorpaMM \/ d _7Lloﬁ FanuHa AHaTonbesHa




